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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Visszavonhatatlanul beköszöntött az ősz, amit nem csak az időjárás változása kapcsán érzünk. Megkezdődött az óvodai és 
iskolai tanév, elmúlt Szent Mihály napja, megünnepeltük az idősek világnapját, és már a téli tűzifa segélyosztáson dolgozik az 
önkormányzat. Szeptemberben nagyon sok támogatást osztottunk szét az óvodások, iskolások tanévkezdéséhez, illetve az 
idősek napja alkalmából a szépkorúak között is. Remélem mindenki elégedett, hiszen nem minden évben van lehetőségünk 
ilyen támogatást adni! Viszont amikor tudunk, akkor szeretettel adjuk. Bár egy kicsit szomorú vagyok, hogy volt, aki csak a 
pénzért jött le a Művelődési Házba, és már ment is haza, és nem tisztelt meg bennünket azzal, hogy az ünnepi műsort 
megnézze. Sajnálhatják, hisz akik itt maradtak – közel 300 ember –, egy színvonalas műsort élvezhettek, amit nekik adtak elő 
a művészek. Megköszönöm a résztvevőknek, hogy betöltötték a színháztermet! A régi rendezvények jutottak eszembe, 
amikor szinte mindig telt ház volt a Művelődési Házban.  
 

Meghívó 
Petőfibánya Községi Önkormányzata, illetve a Petőfibányai 
Kulturális és Testnevelési Közalapítvány nevében ezúton 
meghívom Petőfibánya Község valamennyi kedves lakóját, hogy 
együtt emlékezzünk 1956 hőseire a forradalom és szabadságharc 
59. évfordulóján. A megemlékezés a Művelődési Ház 
Színháztermében lesz 2015. október 22-én 11 órakor.  
 

 
 

Ebzárlat 
A Járási Állat-egészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal 
ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendelt el 2015. október 5. és 
október 29. között több település mellett Petőfibánya bel- és 
külterületeire. A tilalom értelmében valamennyi ebet zárt 
területen, vagy megkötve kell tartani úgy, hogy az közterületre 
vagy lakott területen kívülre ne juthasson. A tilalom ellenére 

szabadon talált kutyát hatósági 
megfigyelés alá helyezik, ha nem sikerül 
beazonosítani, az állatot azonnal le kell 
ölni. A lakott területen kívüli ebeket a 
vadászatra jogosult köteles ezen idő 
alatt kilőni. A tilalom értelmében 
ugyanezen a területre gazdasági 

haszonállatot sem lehet kihajtani, illetve legeltetni. A tilalom 
lényege, hogy a NÉBIH légi úton rókák, kutyák és egyéb húsevők 
számára kívánatos illatú csalétek pogácsát fog kiszórni, amellyel a 
vadon élő állatok veszettség elleni védekezését végzik el egy 
legyengített vírus formájában. Ha a házi állatok eszik meg a 
pogácsát, akkor „veszettség fertőzöttségre gyanúsnak” minősül 
az állat, ezért ilyen esetben a legszigorúbb védekezési eljárást kell 
lefolytatni, amely adott esetben az állat elpusztításával is járhat. 
Minderre tekintettel 
megkérek minden kedves 
állattartót, hogy az ebzárlat 
ideje alatt a kutya érdekében 
fokozottan figyeljen kutyája 
zárva tartására. Aki elhullott 
vadon élő vagy háziállatot 
talál, a tetemet hagyja 
érintetlenül és haladéktalanul 
értesítse a legközelebbi 
állatorvost, a Polgármesteri 
Hivatalt vagy a 
Vadásztársaságot. 

 
 

 

Megújulnak az Óvodaépületek 
Mint tudják, a két óvoda épülete felújítás alatt van. Sajnos a 
kivitelezés tőlünk független okok miatt csúszik, de már látjuk az 
alagút végét. Még egy kis türelmet kérnénk a szülőktől, hiszen 
teljes gőzerővel dolgoznak a szakemberek. Most már minden 
adott a munka folytatásához, minden ablak le van gyártva, 
minden szakember jelen van a területen. Egy kis átszervezést 
azonban igényel a folyamat, mert mindkét ovi épületén kell 
dolgozni. De ezt megoldjuk úgy, hogy a lehető legkisebb változást 
okozzon a gyermekeknek. Azon drukkolok, hogy az időjárás ne 
késleltesse a befejezést. Azt hiszem, hogy a befejezést követően 
minden szülő örülni fog, hogy gyermeke egy felújított, szép 
óvodába jár, és a gyermekeknek is jó lesz belépni az „új oviba”. Az 
óvodai szakmai munkát természetesen az építkezés nem 
befolyásolja. Mindent megteszünk azért, hogy a gyermekek jól 
érezzék magukat az új óvónénik, dajkák társaságában a teljesen 
megújult, korszerű épületekben. Türelmüket és megértésüket 
továbbra is megköszönjük! 
 

A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 
A szelektív kukákat 2 hetente ürítik a hónap 2. 
és az 4. hét keddi napján, legközelebb október 
13., 27., november 10., 24., december 8., 22.  
 

 „Szokásos” tűzifa-támogatás idén is 
A Képviselő-testület tüzelősegély formában a korábbi évekhez 
hasonlóan idén is tervezi, hogy rendkívüli települési 
támogatásban részesíti mindazokat, akik esetében az egy főre 
jutó családi jövedelemhatár nem haladja meg a 42.750 Ft-ot, 
illetve egyedül élők esetében az 57.000 Ft-ot. Erre a 
tűzifasegélyre idén már azok is adhatnak be kérelmet, akik 
lakhatási támogatást is kaptak, illetve már ebben az évben 3 
alkalommal kaptak rendkívüli települési támogatást. A 
tűzifasegély megítélésének feltétele idén is az, hogy a kérelmező 
rendelkezzen tüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel.  
Benyújtási határidő: november 6.! 
 

Avar és kerti hulladék égetése 
Avar és kerti hulladék égetésére 
rendeletben meghatározott időpontok: 
X.12.; X.26.; XI.09.; XI.30.; XII.14.; XII.28. 
A Képviselő-testület kérése az, hogy 
este 20:00 órakor már ne legyen nyílt láng, vagy füst a 
településen, addigra mindenki fejezze be ezt a tevékenységét, a 
tüzet pedig megfelelően oltsa be! 

 

Tisztelt Petőfibányaiak!  
 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt 
tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

Tisztelettel: 

 
Juhászné Barkóczy Éva 

polgármester  



 

Harsányi Gábor: 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szerelmes Komédiások 

Miss Arizona 
avagy 

Szereplők: 

HELLER Tamás 

GREGOR Bernadett 

CSENGERI Attila 

SÁFÁR Anikó 

SZARVAS Attila 

CSEKE Katinka 

Helyszín: PETŐFIBÁNYA – MŰVELŐDÉSI HÁZ 

Időpont: 2015. OKTÓBER 17. SZOMBAT 18 óra 

Belépőjegyek: 

ERKÉLY / Fsz. 1-5. SOROK: 2 500 Ft 

Fsz. 6-12. SOROK: 2 000 Ft 

Jegyek elővételben válthatóak: 

Tel: 06 30 499-8062; 06 37 788-944 

Személyesen: a PKTK Könyvtárában 

zenés vígjáték két felvonásban 

ÉNEK, ZENE, TÁNC, HUMOR, KRIMI 


